

擦亮监督“探头” 坚持自我锤炼

息县纪委强基固本锤炼锻造执纪铁军

信阳消息(张玉龙)为持续落实中央、省、市纪委“三转”要求,息县纪委聚焦主业主责,坚持以纪律为尺度,把监督的“探头”擦得更亮,严防“灯下黑”;坚持自我锤炼、强化队伍建设、建章立制等措施加强队伍建设,打造一支忠诚、干净、担当的“铁军”。

坚持巩固制度机制。进一步健全纪检监察统一管理协作区制度,通过探索规范协作区管理,建立了工作统一指挥、力量统一调配、案件区联办等机制,切实调动基层纪检监察组织的积极性,充分发挥

派驻机构和乡镇纪委的职能作用。制定了《进一步推进“三转”工作方案》,围绕“三转”落实情况开展监督检查,真正压实了基层监督责任。

坚持对标自我锤炼。认真落实好“打铁还需自身硬”的要求,结合“一准则一条例一规则”“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动,开展手抄党规党纪,纪委书记讲党课,通报部分纪检干部违法典型案例,举办“我是纪检人”等系列活动,不断激发纪检人的新活力,把“打铁的人”锤炼成为“铁打的人”,用具体行动彰显执纪者

有着更为严格的纪律要求。

坚持优化队伍建设。健全优化纪检监察机构设置,配齐配强了纪检监察队伍。调整县纪委监委局内设机构,充实一线办案力量;全县23个乡镇全部配备了1名纪委书记和2-3名纪委委员;逐步推进派驻机构统一管理,派驻机构总数由原来的33个增加到61个,重点单位成立了监察室,加强了工作力量。近年来,县纪委通过公开选调和遴选方式招录10名工作人员,通过省考招录6名公务员,为纪检监察队伍注入了新鲜血液。

县区
传真



化解矛盾

平桥司法局部署“三夏”民间纠纷集中排查活动

信阳消息(仵宗菊)近日,平桥区司法局再次部署“三夏”期间民间纠纷集中排查调处活动,维护好“三夏”期间的社会稳定,保障“三夏”工作的顺利进行。

“三夏”期间是矛盾纠纷的多发期。加上近日信阳地区连续高温,因为用水等方面的纠纷有上升的趋势。平桥区司法局根据民间纠纷发生的规律、特点,结合

季节性易发纠纷的实际,充分发挥职能作用,要求各乡镇司法所、法律服务所,各基层调解委员会迅速行动起来,在全区开展集中排查调处民间纠纷的统一行动,为“三夏”生产创造一个良好的社会环境。据统计,7月以来,全区已经排查出矛盾纠纷409起,调处236起,稳控56起,其余矛盾纠纷正在协调有关部门积极化解。

拒腐防变

浉河区谭家河乡召开以案促改暨警示教育大会

信阳消息(彭延斌)7月26日上午,浉河区谭家河乡召开坚持标本兼治推进以案促改暨警示教育大会。全体干部职工和18个村(居)支部书记、村主任和村(居)务监督委员会主任参加了会议。

会上,区纪委和区督查室分别传达了《思想蜕变迷途方向 作茧自缚悔恨池》2个典型案例通报和《中共信阳市纪委关于五起侵害群众利益的不正之风和腐败问

题典型案例的通报》。该乡主要负责人从“加强思想教育,提高拒腐防变能力;夯实两个责任,严格执行党规党纪;强化工作措施,深化以案促改”三个方面作了表态发言。

据悉,通过案例剖析,深挖问题根源,查找岗位风险点,旨在警示教育广大农村党员干部廉洁奉公,全力构建廉政防控体系,全面推进从严治党纵深发展。



高温酷暑护线忙

近日,在110千伏弦光线和35千伏山马线交叉跨越点,光山县供电公司输电运检工区2名员工正在对该处线路弧垂开展测量工作。近来连续的高温天气让弦光线已处于满载状态,为确保特殊运行方式下的弦光线路从容应对高温大负荷的“考验”,光山县供电公司多措并举抓好弦光线路的护线工作,确保电网安全稳定运行。

张磊 胡荣军 摄